

STATEMENT

Statement no.: 144443-2013-AQ-ITA-DNV

Initial Issue date: 14 November 2013

Valid: 13 May 2024 – 12 May 2027

This is to confirm that

ONDALINE COSMETICI S.r.I.

Via Bosco, 6 - 35010 Ronchi di Villafranca Padovana (PD) - Italy and the sites as mentioned in the appendix accompanying this statement

Has been found to conform to Guidelines on Cosmetics Good Manufacturing Practices (GMP) **ISO 22716:2007**

Cosmetics - Good Manufacturing Practices (GMP) - Guidelines on Good Manufacturing Practices

This statement is valid for the following scope: Production of cosmetics products. (IAF: 12)

Place and date: Vimercate (MB), 19 April 2024





For the Certification Body: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -Italy

Claudia Baroncini Management Representative



Statement no.: 144443-2013-AQ-ITA-DNV Place and date: Vimercate (MB), 19 April 2024

Appendix to Statement

ONDALINE COSMETICI S.r.I.

Locations included in the statement are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
ONDALINE COSMETICI S.r.l.	Via G.Galilei, 51/d - 35035 Mestrino (PD) - Italy	Legal site
ONDALINE COSMETICI S.r.I.	Via Tesina, 5 - 35035 Mestrino (PD) - Italy	Production of cosmetics products.
ONDALINE COSMETICI S.r.l.	Via Bosco, 6 - 35010 Ronchi di Villafranca Padovana (PD) - Italy	Production of cosmetics products.

